

WCBA全明星周末22日至23日举行 福建晋江众腾女篮三将入选

本报记者 张茂霖 秦越

22日至23日,2024—2025赛季WCBA全明星周末将在浙江杭州黄龙体育中心举行。本次全明星周末将进行全明星正赛、星锐赛、三分球大赛和技巧挑战赛。届时,来自福建晋江众腾女篮的方敏将参加技巧挑战赛,王泽、谭如梦将参加星锐赛。

方敏参加技巧挑战赛

近日,WCBA官方公布了参加本届全明星周末技巧挑战赛的球员名单,分别是方敏(福建晋江众腾)、杨珂菁(江西赣星)、胡多灵(浙江稠州银行)、李双菲(四川蜀道远达)、钟佳丽(东莞新彤盛)、王依婷(北京首钢园)、李缘(内蒙古农信)、陈玉婕(山西竹叶青酒)。

技巧挑战赛预赛将于22日19:30进行的星锐赛中场进行,角逐出4名球员晋级决赛。决赛将于23日19:00进行的全明星正赛中场进行。

技巧挑战赛采取两两对决的方式进行,比赛规则为:球员从右侧底线出发,进行运球绕桩至左侧传球点进行传球,传球通过目标球洞后到传球点旁获取球,并运球至右侧篮下进行上篮,最后拿球运至左侧三分线进行三分球投篮。率先命中最后三分球的球员为胜者,晋级决赛。

据悉,方敏是2020年WCBA选秀状元,身高1.75米,司职组织后卫。方敏在河南女篮、新疆女篮历练后,于上个赛季加盟福建晋江众腾女篮。本赛季,方敏作为球队主力球员,共出场31次,场均出场31.1分钟,贡献13.6分2.6次助攻,投篮命中率47.2%。

值得一提的是,在上届全明星周末中,方敏也参加了技巧挑战赛。她在预赛以22.8秒的成绩晋级决赛。但在决赛中,她在传球环节出现失误,未能夺冠。



王泽(左)



谭如梦

王泽、谭如梦参加星锐赛

近日,WCBA官方公布了参加本届全明星周末星锐赛的球员名单,其中,来自福建晋江众腾女篮的王泽、谭如梦将代表南区星锐队出战。

记者了解到,北区星锐队球员包括热苏拉·阿卜都克力木(新疆国达氢)、王滢(辽宁大连体产)、耿梦君(内蒙古农信)、张莹晓(河南豫光金铅)、李雨桐(黑龙江上东)、陆紫薇(江苏南钢)、霍俊彤(山西竹叶青酒)、陈玉婕(山西竹叶青酒)、闫艳(陕西天泽)、俄地晶凌(石家庄英励)、朱禹溪、崔雨萱(天津冠岚);南区星锐队球员包括胡多灵、孙凤艺(浙江稠州银行)、钟佳丽(东莞新彤盛)、谭如梦(福建晋江众腾)、王泽(福建晋江众腾)、冯果果(合肥文旅)、李卓凡(武汉盛帆黄鹄)、唐子婷(四川蜀道远达)、王悦(上海浦发银行)、李彤(厦门环东文旅)、陆雅琪(江西赣星)、蒋佳彤(江西赣星)。

是福建晋江众腾女篮的主力得分后卫。本赛季,她出场31次,场均上场25.4分钟,贡献9分2.8次助攻,投篮命中率36.6%。在上一届全明星星锐赛中,王泽出场18分钟,得到6分。

谭如梦身高1.71米,今年首次征战职业联赛,是福建晋江众腾女篮主要替补球员。本赛季,她出场31次,场均上场21.1分钟,贡献8.2分2.1次助攻,投篮命中率37.4%。

据悉,王泽身高1.78米,



方敏

CBA常规赛第三阶段3月5日开打 福建晋江文旅男篮主场门票今开售

本报讯(记者 林小杰) 2024—2025赛季CBA常规赛第三阶段将于3月5日拉开帷幕。近日,福建晋江文旅男篮正在进行紧张激烈的训练,为第三阶段比赛做准备。据悉,福建晋江文旅男篮主场门票将于今日10:00在线上准时开售。

经历了第二阶段后半段的状态复苏,福建晋江文旅男篮全队利用春节休赛期全力备战,力求以更好的状态为球迷奉献精彩的比赛。据悉,常规赛第三阶段,福建晋江文旅男篮将继续坐镇祖昌体育馆,迎接南京、宁波、新疆、山西、北控、青岛等劲旅的挑战。根据俱乐部发布的票价信息,票价在80元至580元不等。

记者从福建SBS得兴篮球俱乐部了解到,为了回馈广大球迷的支持与厚爱,俱乐部在赛前准备了一系列福利活动。每场比赛前,俱乐部将在官方抖音进行直播,与球迷互动。球迷有机会获得赠票、球鞋等福利。

中国男篮 备战亚洲杯预选赛



昨日,中国男篮在深圳体育馆开展赛前训练,备战将于2月20日举行的2025FIBA亚洲杯预选赛第三窗口期与日本队的比赛。图为中国队球员赵睿(右)在训练中。 新华社

亚洲青少年击剑锦标赛明日开赛 晋江选手蔡锦潘将亮相

本报讯(记者 李诗怡) 21日至28日,2025亚洲青少年击剑锦标赛将在科威特首都科威特城举行。晋江籍运动员蔡锦潘将亮相青年组比赛,参加男子花剑项目。

从中国队公布的名单中可以看到,青年组男子花剑项目派出蔡锦潘、郭一凡、刘子豪、吕惟乔的四人阵容。在刚刚结束的国际剑联2024/2025赛季青年世界杯最后一站比赛中,蔡锦潘、郭一凡、刘子豪、吕惟乔携手参加男子花剑团体赛,并依靠出色发挥,斩获一枚银牌。

据悉,早在2023年,蔡锦潘就曾亮相亚洲青少年击剑锦标赛的舞台。彼时,首次身披国家队战袍的蔡锦潘和队友团结协作,获得团体赛季军,第一次参加国际大赛就站上领奖台。

本次赛事包括花剑、重剑、佩剑三个剑种,分为少年组和青年组。根据赛程安排,21日、22日进行少年组个人赛,23日、24日进行少年组团体赛,25日、26日进行青年组个人赛,27日、28日进行青年组团体赛。届时,蔡锦潘将先参加个人赛,再参加团体赛。他表示,自己会抓紧时间,全力以赴。

蔡锦潘出生于2005年,晋江深沪人,10岁进入晋江市少体校击剑队开始学习击剑。通过多年刻苦训练,他成长得越发出色,成为同年龄段中的佼佼者,多次入选国字号集训队,曾获得2024年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)青年组男子花剑个人赛冠军。

舒华体育 接入DeepSeek 推出新一代“AI健身助手”

本报讯(记者 柯雅雅)近日,舒华体育接入DeepSeek,在舒华智能触屏跑步机上推出新一代“AI健身助手”,打造了一位超酷且充满未来感的AI健身教练,进一步深化AI在健身领域的应用。

据介绍,用户只要打开跑步机进入主页面,点击“AI健身助手”,选择运动目标并输入身高、体重、年龄等身体数据,舒华AI健身助手借助DeepSeek大模型便可为用户提供个性化的科学运动方案。“这一创新举措不仅有效降低了用户获取专业训练方案的门槛和成本,更显著提升了运动训练的效率,为个人及商业场景下的智能健身带来了颠覆性变革。”舒华体育相关负责人介绍,目前1.0版本在内测阶段,将陆续在舒华的大屏跑步机上应用。

与此同时,舒华“来一场”小程序、舒华运动App等平台也将接入AI健身助手,并在之前的基础上进行升级,可根据日常用户运动能力、身体数据等情况,提供更加个性化、智能化的健身体验。

近年来,舒华体育凭借前瞻性的战略布局,在硬件、软件等多个维度积极探索“AI+健身”模式的落地与实践。此前,舒华体育推出了基于OpenHarmony研发的舒华首款AI智能跑步机“V9+智能商用跑步机”,具备运动处方功能并能够实现AI语音实时指导的15智能跑步机,能够进行AI动作识别和数据捕获的速度与力量反馈系统等产品,让运动健身变得更加科学。

上述负责人告诉记者,舒华体育自主研发的全场景智慧健身系统运用物联网技术、人脸识别技术、RFID识别技术等,实现了室内外健身器材的全面打通,为客户提供健身前中后全过程的智能管理解决方案,形成“软件+硬件”的数字化健身管理闭环。

“未来,我们将持续紧跟行业发展趋势,密切关注AI领域的最新技术动态,积极推进数字化转型。”该负责人指出,接入DeepSeek仅为AI赋能健身的起点,舒华体育将不断深化AI功能应用,持续探索和拓展AI技术在健身领域的更多可能性,帮助更多用户轻松开启科学运动的健康生活方式。

世界围棋团体锦标赛 李轩豪逆转朴廷桓

新华社南京2月19日电 第26届农心杯世界围棋团体锦标赛19日结束第12局争夺,攻擂的中国队选手李轩豪九段击败韩国棋手朴廷桓九段。

农心杯采用中日韩三国棋手轮流出场的擂台赛制,三队各派5名棋手参加。本届赛事设三个阶段,前11局比赛过后,日本队已经全军覆没,韩国队尚有申真谔、朴廷桓两人,中国队还有丁浩、李轩豪两人。

第12局比赛由李轩豪执白攻擂,比赛前半段步入朴廷桓的节奏,至111手李轩豪的胜率只剩个位数。但从167手开始,朴廷桓接连出问题手,至171手已是局面大变。177手朴廷桓下出最后败招,李轩豪随后牢牢把握住局面,至252手中盘获胜。

20日李轩豪将迎战韩国队主将申真谔,后者在农心杯上已经取得惊人的16连胜,上届比赛更是作为主将连胜6人,助韩国队夺冠。

当日还进行了第二届农心白山水杯世界围棋元老最强战第九局比赛,中国队曹大元九段完胜韩国队主将刘昌赫九段,中国队在聂卫平、俞斌两人尚未出战的情况下夺得冠军。

宁波将举办2025年 世界男排联赛总决赛

新华社日内瓦2月18日电 国际排联18日公布了2025年世界排球联赛总决赛举办地,浙江宁波将在7月30日至8月3日承办世界男排联赛总决赛。

世界女排联赛总决赛将在波兰罗兹举行,时间为7月23日至27日。此前国际排联已经确定北京和西安将分别承办世界女排联赛和世界男排联赛分站赛第一周的比赛。根据公布的赛程,中国女排将先后参加北京、中国香港和美国阿灵顿三站比赛。中国男排将参加西安、美国芝加哥和波兰格但斯克三站比赛。

国际排联表示,作为排球项目奥运会资格赛和不少国际赛事的举办地,宁波有着丰富的办赛经验,因此今年国际排联决定将宁波定为世界男排联赛总决赛的举办地,希望通过这一赛事继续推进排球运动在中国的普及。

公益广告

正视孩子繁重的学业 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的,但应当把握好“度”。如果期望过高,反而影响身体健康。

